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Vážení spoluobčané, 

v průběhu uplynulého měsíce jsme se 

přehoupli z léta do podzimu. Nejenom 

astronomicky, ale i teplotně. V první 

polovině jsme zažili ještě letní teploty a 

poměrně málo srážek. Od poloviny měsíce 

už bylo podstatně chladněji a také častěji 

pršelo. Na babí léto si musíme ještě počkat. 

Příznivé počasí umožnilo zahrádkářům 

uspořádat letní slavnost. Také závody TFA 

a dožínky se konaly za slušného počasí. 

Vydařilo se i opékání makrel u hasičské 

zbrojnice. Po dvou letech se uskutečnilo 

setkání chrámových sborů Hlučínska v 

Kobeřicích. Náš sbor se prezentoval 

krásným vystoupením. Děkuji všem za 

skvělou reprezentaci obce.  

Nejdůležitější událostí byly komunální 

volby, které se konaly v pátek 23. a 

v sobotu 24. září. Občané si zvolili 

zastupitelstvo na další čtyři roky. Děkuji 

všem voličům za aktivní účast, která 

překročila 60 %. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

Pokračovalo se v opravě potoka. Za školním 

hřištěm se upravil prudký svah tak, aby byl 

schůdný pro pěší a po osazení travou sloužil 

také dětem ze školy a školky. Zaměstnanci 

obce také sekali trávu na polních cestách a 

ošetřovali zeleň v obci. 

V říjnu nás čeká ustavující zasedání 

zastupitelstva obce na volební období 2022-

2026, je naplánováno na čtvrtek 20. října 

v 18,00 v sále obecního domu. V neděli 9. 

října se v našem kostele Nejsvětější Trojice 

uskuteční koncert schol z obcí Hlučínska. Je 

přihlášeno 11 souborů. Jste srdečně zváni. 

V den státního svátku 28. října bude výlov 

Špakovského rybníka.  

Ať nás zdraví a pohoda provází krásným 

barevným podzimem. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Usnesení 45. zasedání rady obce Bohuslavice dne 14. 9. 2022  

Bere na vědomí 45/1 

a) Kontrolu usnesení, nebylo uloženo.  

b) Komunální volby 2022. 

c) Hospodaření obce za I. – VIII. 2022. Příjmy roku 2022 27 959 704,62 Kč, zůstatek 2021 

27.688.626,92 Kč, Financování (položka 8901- vrácení jistin firmám) -597 760,90Kč, celkem 

55 050 570,64 Kč. Výdaje 30 125 548,49 Kč. Zůstatek 24 925 022,15 Kč, BÚ ČS 1 832 024,93 

Kč, ČNB 1 092 997,22 Kč, spořící účet 12.000.000,- Kč, vkladový účet 5.000.000,- Kč. a 

termínovaný vklad 5.000.000,- Kč u J&T Banky). Na transparentním účtu je k 31. 8. 2022 

zůstatek 6 345,27 Kč. 

d) Výběr daní za I. – VIII. 2022.  

e) Instalaci měřičů tepla v objektu Obecního dvora. 

f) Informace o protipovodňových opatřeních. Podání žádosti o dotaci: Podpora návrhu řešení 

nakládání s vodami na území, příp. části území obce pro roky 2023 – 2024 KÚ MSK - Studie 

protipovodňové ochrany obce Bohuslavice.  

g) Podání žádosti o dotaci Podpora obnovy a rozvoje venkova MSK 2023 – Rekonstrukce části 

Bohuslavického potoka – 2. etapa. 

h) Podání žádosti o dotaci k projektu: „Rekonstrukce vnitřní části kulturního domu v Bohuslavicích“ 

v dotačním titulu: 117d8210E – Rekonstrukce a přestavba veřejných budov, v podprogramu: 

117D8210 – Podpora obnovy a rozvoje venkova, v programu: Podpora rozvoje regionů 2023. 

i) Informace o bezpečnosti v obci – bezpečnostní ostrůvky. 

j) Vyhlášení záměru prodeje parcely na ulici Lipová. 

k) Zahájení inspekční činnosti v ZŠ a MŠ. Hodnocení kvality a efektivity poskytovaného vzdělávání 

školských služeb. 

l) Informace o kulturních akcích v uplynulém období a akcích plánovaných.  

 

Schválila usnesením č. 45/2 

a) Smlouvu o zřízení nového věcného břemene - služebnosti, č. IV-12-8022208/VB02 

Bohuslavice, Západní, p. č. 2295/1, kNN – podzemní kabelové vedení NN.  

b) Smlouvu o zřízení nového věcného břemene - služebnosti, č. IV-12-8022356/VB02, 

Bohuslavice, Záhumenní, p. č. 367/11, rozš. kNN – podzemní kabelové vedení NN.  

c) Smlouvu o zřízení nového věcného břemene - služebnosti, č. IP-12-8027976/VB03, 

Bohuslavice, p. č. 598/3, příp. NN – JB sloup a nadzemní kabelové vedení NN.  

d) Smlouvu o zřízení nového věcného břemene - služebnosti, IZ-12-8001817/003, Bohuslavice, p. 

č. 3132, 3136/2, 3139/2 katastrální území Bohuslavice u Hlučína – zemní vedení vysokého 

napětí včetně sloupů.  

e) Darovací smlouvu SOH – na akci „Setkání schol regionu Hlučínska“. 

f) Smlouva o zřízení veřejného místa zpětného odběru s firmou REMA Battery, s.r.o. včetně 

zapůjčení nádob. 

g) Náklady spojené s převěšením rozhlasu a VO na nové betonové sloupy. 

h) Smlouvu o dílo „Rekonstrukce části Bohuslavického potoka“. 

i) Rozpočtové opatření č. 5. 

j) Náklady spojené s výměnou plynového kotle v MŠ. 

k) Přijetí dotace na akci „Zvýšení kvality odborného vzdělávání v ZŠ Bohuslavice z MMR“ a 

předfinancování této akce. 

l) Pořízení nového automobilu, bezúplatným převodem z majetku PČR MSK. 

 

 



 

Stránka | 3 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 358                             Říjen 2022 
 

Další informace 

Výsledky voleb do zastupitelstva obce Bohuslavice, konaných dne 23. a 24. 9. 2022 

Celkový počet osob zapsaných ve výpisech ze seznamu voličů a jejich dodatků: 1380 

Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky:    831 

Celkový počet odevzdaných úředních obálek:      830 

Nově zvolení členové Zastupitelstva obce Bohuslavice 

Volební strana č. 1 – Sdružení nezávislých kandidátů z Bohuslavice 

1. Pavel Staněk    349 hlasů 

2. Radek Kubík    337 hlasů 

3. Tomáš Hruška   268 hlasů 

4. Monika Dospíšilová  261 hlasů 

Volební strana č. 2 – Sdružení občanů Bohuslavic 

1. Tomáš Gruň    306 hlasů 

2. Lukáš Pašek    277 hlasů 

3. Tomáš Hromčík   274 hlasů 

4. Martin Ostárek   264 hlasů 

Volební strana č. 3 – Sdružení nezávislých kandidátů pro Bohuslavice 2022 

1. Pavel Dominik   446 hlasů 

2. Andrea Matýsková   440 hlasů 

3. Radek Kotzur   408 hlasů 

4. Aleš Hiltavský   397 hlasů 

5. Karin Herudková   360 hlasů 

6. Jan Manusch    346 hlasů 

7. Vlastimil Vitásek   284 hlasů 

Poděkování voličům 

Vážení spoluobčané, děkujeme Vám všem, kteří jste v letošních volbách podpořili kandidáty 

Sdružení nezávislých kandidátů pro Bohuslavice 2022. Vaše hlasy zajistily naší kandidátce 

přesvědčivé vítězství a zisk 7 mandátů. Těší nás Vaše důvěra a pocit, že naši práci děláme dobře. 

Za Sdružení nezávislých kandidátů pro Bohuslavice 2022 Pavel Dominik 

Vážení spoluobčané, 

rádi bychom Vám poděkovali za to, že jste přišli k volbám do obecního zastupitelstva.  

Jsme Vám vděčni za hlasy, které jste našim kandidátům dali a uděláme vše pro to, abychom Vaši 

důvěru nezklamali. Naší snahou bude též získání důvěry Vás ostatních, kteří jste nám své hlasy ve 

volbách nedali, že pro obec chceme to nejlepší.  

Děkujeme. 

       Sdružení občanů Bohuslavic (č. 2) 

Vážení spoluobčané, 

děkujeme Vám za velice příznivý volební výsledek pro Sdružení nezávislých kandidátů z Bohuslavic. 

Věříme, že budeme platnými členy obecního zastupitelstva.  

Vaši kandidáti za Sdružení nezávislých kandidátů z Bohuslavic 
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Informace z obce - nový pracovník obce 

 

Obec Bohuslavice přijme pracovníka na pozici údržbář. Podmínkou je výborný zdravotní stav. Bližší 

informace na obecním úřadě. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

 

  

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

 

Září ve škole… 

     Školní rok se naplno rozběhl. Dne 13. 9.  jste měli možnost v rámci "Dne otevřené školy" zhlédnout 

nové podkrovní učebny. Děkuji všem, kteří jste přišli a také všem, kteří nám navíc do školy darovali 

pokojovou rostlinu. Každá květina nám udělala velkou radost. 

     Od 15. 9. do 21. 9. byla prováděna ve škole kontrolní činnost ČŠI. Se závěry jsme byli seznámeni 

za přítomnosti p. starosty P. Dominika. Definovali jsme silné a slabé stránky školy, na kterých budeme 

dále intenzivně pracovat. Výuka byla hodnocena velmi dobře. Inspektoři provedli u všech vyučujících 

hospitace ve výuce. Dle hodnocení hospitací máme ve škole kvalitní vyučující, výuka byla hodnocena 

u každého učitele zvlášť. Co se týče zhodnocení materiálního vybavení, je na velmi dobré úrovni. 

Chybí nám prostory dílen a do budoucna i šatny nebo dostatečné prostory jídelny a kuchyně. To vše 

je v jednání se zřizovatelem, který má školu jako jednu z priorit v obci. Podrobné výsledky inspekce 

nám budou zaslány po uplynutí zákonné lhůty. 

     Září je za námi a od října bude dětem nabídnuta činnost několika odpoledních kroužků. Přehled 

kroužků má letos na starost Ing. Zuzana Kubíková, proto, pokud máte nějaké dotazy, obracejte se, 

prosím, na ni, nebo přímo na vedoucí kroužků. 

     Nadále bude v naší škole pracovat školní psycholožka. Nabízí konzultace jak pro žáky, učitele, tak 

i rodiče. 

     V září jsme stihli zahájit vzdělávání pedagogů v digitální gramotnosti a vedení tříd a třídnických 

hodin. V tomto školním roce se budeme zaměřovat hlavně na klima školy, třídy, práci s kolektivem, 

posilování vzájemných vztahů mezi žáky, učiteli a žáky, prevenci nežádoucích jevů. Žáci 8. třídy byli 

se svým třídním učitelem na adaptačním dvoudenním pobytu, kde pro ně šk. psycholožka připravila 

společné aktivity zaměřené právě na tyto oblasti.  

     Rozbíhá se také činnost klubu rodičů, který pro děti chystá spoustu akcí. Touto cestou bych chtěla 

poděkovat paní Kateřině Vitáskové za dlouholeté vedení klubu a povzbudit nové vedení, také apelovat 

na Vás - rodiče, abyste se ke skupince aktivních rodičů v co největším počtu přidali. 

     Přeji všem klidný a barevný podzim bez chřipek a nachlazení. 

 

Mgr. Gabriela Prchalová 
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Houbový den v MŠ 

Ve středu 21. 9. přijela do mateřské školy 

paní Veronika Stoklasová, která 

představila třídám Včelky, Motýlci a 

Žabky, svou hudební Houbařskou dílnu. 

Děti se rázem ocitly v lese, seznámily se 

s některými druhy hub, se kterými 

pracovaly. Naučily se nejen vtipnou 

píseň, vyzkoušely si hrát na zajímavé 

hudební nástroje, ale zahrály si 

nejrůznější hry s houbami, při kterých 

procvičovaly rytmus. Dětem se hudební 

dílna moc líbila a zároveň nám 

nastartovala naši „houbařskou sezónu“ ve 

školce. ☺ 

Michaela Prasková, učitelka MŠ 

 

SK Bohuslavice - Řádky z kopané 
Muži: 

První neděli v září 4. 9. naši muži doma přivítali TJ Sokol Hať. Obě družstva se nacházely na 

chvostu tabulky a tak se očekával bojovný zápas plný gólových šancí, ale opak byl spíš pravdou.  

Obě družstva začaly opatrně bez nějakých výraznějších šancí. Ve 13. minutě utkání Petr Štefek 

fauloval hostujícího hráče a rozhodčí Pasterčák nařídil pokutový kop. Na penaltu se postavil Machalla 

a otevřel skóre na 0:1. Od té doby byly lepší naši muži, ve 21. minutě Tilleczek nastřelil břevno. Ve 

31. minutě Jan Kozel vybojoval míč a z levé strany přihrál před bránu volnému Janu Vitáskovi a ten 

srovnal na 1:1. Ve 42. minutě se karta obrátila, když Jan Vitásek přihrál do jízdy Janu Kozlovi a ten 

už si s brankářem Wozniakem pohrál a poločas skončil 2:1 pro domácí.  

Prvních pět minut druhého poločasu byly o malinko lepší hosté, potom se hra vyrovnala, šance 

byly na obou stranách, ale všechny končili buď na obranách, nebo brankářích. V 77. minutě po naší 

chybě hosté z pravé strany centrovali před vápno a Brachtl hlavou vyrovnal na 2:2. Posledních deset 

minut naši muži zatlačili hosty na jejich polovinu, při úplně poslední šanci Matěj Benek trefil hlavou 

břevno. Přidat vítězný gól se nepodařilo, a tak se oba celky rozešli smírně 2:2. 

V sobotu 10.9 naši muži zajížděli na hřiště Velké Polomy. Od začátku zápasu byl náš tým 

aktivnější, což se ukázalo už v 19. minutě zápasu, kdy si Jan Vitásek vyskočil na přihrávku z pravé 

strany a hlavou otevřel skóre, 0:1. Poté se hra vyrovnala, o čemž svědčí rychlá vyrovnávací branka, 

kterou dával ve 21. minutě Rychlý. O dvě minuty později se náš tým uvolnil po levé straně a 

odraženou střelu doklepl Ondra Mika, 1:2. I když náš tým byl po celý první poločas aktivnější, opět 

se nevyvaroval chyb a domácí trestali. V 31. minutě vyrovnal opět Rychlý a minutu před koncem 

poločasu se domácí dostali Němcem do vedení 3:2. Náš výkon stoupá, ale chyby nás srážejí dolů.  

Ve druhém poločase už aktivitu převzal domácí tým, náš tým si sice ještě nějaké šance vytvořil, 

ale už bez gólového efektu. V 56. minutě nás definitivně pohřbil hattrickem domácí Rychlý, který 

zvyšoval na 4:2. Minutu před koncem zápasu dali domácí ještě jednu branku, když se trefil Jan Němec. 

Rychlý s Němcem hráli skvěle, byly k neudržení, o čemž svědčí jejich celkový součet pěti branek. 
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V neděli 18. 9. jsme doma přivítali Vítkovice B a vždycky se špatně píše o vysoké prohře. 

Neřekl bych, že náš tým hrál katastrofálně, určitě v prvním poločase byli vyrovnaným soupeřem, i 

když prvních 15. minut byli lepším týmem hosté. 

Ve 14. minutě náš tým chyboval ve středu hřiště a hosté šli dva na brankáře Cigána sami, Herák 

už měl jednoduchou úlohu, 0:1. Ve 14. minutě Kubla nastřelil břevno a poté se hra vyrovnala. I naši 

muži si tvořili šance. V 16. minutě utkání Mirek Koval získal míč někde na středu hřiště, poslal pas 

Janu Vitáskovi, Honza přihrál k šestnáctce Janu Kozlovi a ten vyrovnal na 1:1. Ve 20. minutě Vojta 

Janoš přihrál do jízdy Janu Kozlovi a trefil tyč. Ve 32. minutě domácí zahrávali aut na vlastní 

polovině, míč získal Herák, který poslal krátký pas Hlochovi a ten našel před bránou volného Kalafuta, 

1:2. O 2. minuty později Petr Štefek vhazoval aut na Jana Vitáska, který mu to dal zpátky, Petr však 

bránu netrefil. V 39. Minutě rozhodčí Barčík neodpískal na Jana Vitáska čistý faul a hostující Hloch 

utekl sám na našeho gólmana, kterého obhodil, 1:3. Tři minuty před koncem poločasu hosté faulovali 

Jana Kozla, hostující gólman Kovalův nepřímý kop vychytal. 

I když začali naši muži ve druhém poločase aktivněji, opět se nevyvarovali chyb. Hned ve 49. 

minutě naši chybovali v útočném pásmu, Hloch dostal dlouhou přihrávku a nadvakrát překonal našeho 

gólmana Cigána, 1:4. V 56. minutě rozhodčí Barčík nesmyslně odpískal pokutový kop, údajně za ruku 

Ondřeje Miky. K penaltě se postavil Hloch a završil svůj hattrick. Naši dál tlačili, ale i mistr tesař se 

utne, a to bylo v případě našeho kapitána Danka Kotzura, který v 72. minutě namazal Kublovi, a ten 

nekompromisně trestal, 1:6. Od posledního gólu se zápas spíš vyrovnaně dohrával. Naši kluci nehráli 

špatný fotbal, ale vytvořili spoustu chyb, které nás stály body.  

Náš tým jde herně hodně nahoru, chtějí tak moc hrát a vyhrávat, až dělají spoustu chyb, o čemž 

jsme se mohli přesvědčit v sobotu 24. 9. na hřišti vedoucí TJ Slavie Píšť. V celku jsme domácí tým 

zaskočili naši hrou. Náš tým nastoupil odhodlán vedoucí tým tabulky hodně potrápit a rozhodně se to 

v prvním poločase dařilo. Ve 21. minutě šel sám na domácího gólmana Blahuta Vašek Mička a byl 

nekompromisně poslán k zemi. Sudí Řezníček obdaroval Blahuta žlutou kartou a nařídil pokutový 

kop, který proměnil Jan Kozel. Náš tým měl celý poločas navrch, domácí tým toho moc nepředvedl, 

přesto se ve 34. minutě dostal k dorážce Kyselý a srovnal na 1:1.  

Naši druhý poločas začali tam, kde skončili ten první, ale opět se nevyvarovali chyb. V 51. 

minutě domácí zahrávali rohový kop a Hudeczek poslal hlavou domácí do vedení 2:1. Naši hráči 

pořád tlačili, byli blízko vyrovnání, ale nakonec měli stejně poslední slovo domácí. V 76. minutě náš 

bývalý hráč Robin Štefek z pravé strany přihrál do pokutového území a v závěru doklepl míč do sítě 

Pawlenka. Naši muži rozhodně v Píšti neudělali ostudu, ba naopak bych řekl, že domácí výhru těžce 

vydřeli.  

V tabulce jsou naši muži bohužel s 1. bodem na posledním místě a s 18. body vede Píšť. 

  

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 2:2 (2:1) (Vitásek Jan, Kozel Jan). 

TJ Velká Polom – SK Bohuslavice 5:2 (3:2) (Vitásek Jan, Mika Ondřej). 

SK Bohuslavice – MFK Vítkovice B 1:6 (1:3) (Kozel Jan). 

TJ Slavia Píšť – SK Bohuslavice 3:1 (1:1) (Kozel Jan). 

Dorost: 

Po dvou odložených zápasech náš dorost začal sezónu na hřišti Hradce nad Moravicí a do 

zápasu bohatý na branky vkročil tím nejlepším způsobem. Hned v 1. minutě se za všemi obránci 

objevil Kuba Krajíček, jeden z obránců však stáhl Kubu v pokutovém území k zemi, hlavní sudí 

Wysoglad nekompromisně odpískal penaltu, ke které se postavil Adam Janoš a nemýlil se, 0:1. 
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 Domácí se velmi rychle otřepali, převzali iniciativu a po jedné z akcí v 19. minutě na 1:1 

vyrovnal Tichavský. Náš dorost se velmi rychle probudil, už o 2. minuty později šel na domácího 

gólmana sám Adam Janoš a střelou kolem gólmana nás dostal do vedení 1:2. Bylo to jako na 

houpačce, hned o minutu později ve 22. minutě vyrovnal Richter. Od vyrovnávacího gólu náš dorost 

převzal otěže, ve 26. minutě kopal Kuba Krajíček přímý kop a cca z 23 metrů to trefil přímo do pravé 

šibenice, 2:3. Náš dorost se uklidnil a ve 29. minutě opět utekl náš kapitán Adam Janoš a střelou 

kolem brankáře završil svůj hattrick, 2:4. V 41. minutě se k odraženému míči dostal Kuba Krajíček a 

stanovil tak poločasový výsledek 2:5.  

Ve druhém poločase se domácí snažili s výsledkem něco udělat, na pár minut nás zavřel na 

naší polovině a v 54. minutě toho využil Richter, který snížil na 3:5. Náš dorost věděl, že musí dát 

ještě jednu branku, a to se povedlo v 66. minutě Matějovi Vitáskovi, po individuální akci, nejprve se 

zbavil bránícího hráče, a poté utekl celé obraně a střelou pod břevno zvýšil na 3:6. Adamu Janošovi 

tři branky nestačili, a tak ještě v 82. minutě přidal čtvrtou branku, a tak zápas skončil vysoko 3:7. 

V sobotu 17. 9. náš dorost doma přivítal těžkého soupeře z Komárova. Od prvních minut jsme 

soupeře dostali pod tlak a v 19. minutě toho využil po několika odrazech v pokutovém území Vojta 

Dospíšil a otevřel skóre, 1:0. Vedoucí branka nám přidala na klidu, na naši hře to šlo znát, soupeře 

jsme jen tak do ničeho nepustili a ve 41. minutě zápasu po chybě hostujícího brankáře, který neudržel 

lehkou střelu Karla Morice, sám Karel doklepl míč doprostřed brány a vedli jsme 2:0. Bohužel ve 44. 

minutě přišla chyba i na naší straně a toho využil Strážnický, který snížil stav utkání na poločasových 

2:1.  

Po přestávce se hra vyrovnala, dlouho to vypadalo na drama až do konce zápasu. V 75. minutě 

se za soupeřovou obranou objevil Pavel Jeziorski, hostující brankář Dietrich jeho střelu ještě vyrazil 

a Vojta Dospíšil se dostal k odraženému míči, který umístil do prázdné brány a zvýšil náskok na 3:1. 

Poté se náš tým uklidnil, soupeř se zápasem ještě zkoušel něco udělat, ale v 84. minutě Matěj Vitásek 

využil chyby posledního hráče, kterého v souboji přetlačil a v samostatném úniku střelou k tyči 

pohřbil veškeré naděje hostujícího týmu. Náš dorost zaslouženě zvítězil 4:1 za dobře předvedený 

týmový výkon. 

V sobotu 24. 9. náš dorost s klidnou hlavou po dvou vítězných zápasech vstoupil do třetího 

zápasu ve Chvalíkovicích, který se nacházel na druhém místě tabulky, tak se očekával těžký zápas 

s kvalitním soupeřem.  

Od prvních minut oba soupeři hráli hodně strategický útočný fotbal a nikdo nechtěl udělat 

chybu. Do prvních šancí se dostávali spíše domácí a náš dorost i se štěstím jejich tlak vydržel bez 

obdržené branky. Vše mohlo být jinak, když v 17. minutě utkání Honza Duchoň přihrával před domácí 

bránu a Kuba Krajíček se ocitl sám před gólmanem Pavelkou, Pavelka však našeho kapitána vychytal. 

Do konce poločasu se hrál vyrovnaný zápas, šance byly na obou stranách, škoda jen, že nevyšla rána 

našeho kapitána Kuby Krajíčka, která skončila na břevně.  

Ve druhém poločase chtěl náš dorost potvrdit, že druhé poločasy jim jdou lépe, v 58. minutě 

proběhl přes celé hřiště Kuba Krajíček, udělal několik hráčů a vybídl Matěje Vitáska, aby otevřel 

skóre, 0:1. Samozřejmě branka náš dorost nakopla, Josef Long Nguyen chytal skvěle, o minutu 

později zahrával Šimon Dudek přímý kop, na který si vyskočil Kuba Krajíček a hlavou zvýšil na 0:2. 

Do konce zápasu se domácí snažili něco se zápasem udělat, ale fantastická hra našeho dorostu a 

Josefova nula hovoří za vše. 

Ve sváteční středu 28. 9. naši dorostenci nastupovali k odloženému zápasu ze srpna na hřišti 

TJ Sokolu Hať po třech vydařených zápasech, kde náš dorost neztratil bod a nevstoupili do něho vůbec 

špatně.  
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Už v 8. minutě utkání nás do vedení po centru Šimona Dudka dostal Adam Janoš, který se ocitl 

sám za celou obranou a krásnou střelou přehodil brankáře Pěntku. Náš tlak pokračoval, ve 14. minutě 

brankář Pěntka vytvořil obrovskou chybu, když ve snaze odkopnout míč trefil Jana Duchoně a míč se 

dokutálel až do brány, 0:2. Po druhé brance náš tým přestal úplně hrát, domácí převzali veškerou 

aktivitu, vůbec nás nepustil z vlastní poloviny, ve 27. minutě přišel první sporný moment, kdy 

rozhodčí Janík odpískal velmi přísnou penaltu, když domácí hráč přepadl přes našeho obránce. 

K pokutovému kopu se postavil Starowicz a snížil na 1:2.   

Vstoupit do druhého poločasu chtěl náš dorost tak jak v tom prvním, ale domácí to nedovolili. 

V 57. minutě jsme zahrávali rohový kop, který se domácím podařil dostat až na naši polovinu, kde 

zůstal osamocený Ochvat a v samostatném úniku vyrovnal na 2:2. Falešné noty k zápasu si vzal sudí 

Janík, který náš dorost svými výroky několikrát poškodil. Za každou cenu jsme chtěli zápas otočit a 

podařilo se nám opět dostat do vedení, když Pavel Jeziorski po jedné z akcí poslal míč přímo k tyči, 

2:3. V 80. minutě měl hlavní sudí Janík opět slovo, když neviděl míč v zámezí, pomezní asi také ne a 

Hruška využil své rychlosti a srovnal na konečných 3:3. Náš výkon nebyl špatný, i když půlhodinku 

nás domácí zatlačili, ale ukázal nám, že je stále na čem pracovat.  

 V tabulce je náš dorost na pěkném 3. místě s 10. body a zápasem v dobru, vedou se 13. body 

Bolatice a poslední je bez bodu Hradec nad Moravicí. 

 

Výsledky dorostu: 

TJ Hradec nad Moravicí – SK Bohuslavice (Píšť) 3:7 (2:5) (4x Janoš Adam, 2x Krajíček Jakub, 1x 

Vitásek Matěj). 

SK Bohuslavice (Píšť) – SK Komárov 4:1 (2:1) (2x Dospíšil Vojtěch, 1x Moric Karel, Vitásek Matěj). 

TJ Sokol Chvalíkovice – SK Bohuslavice (Píšť) 0:2 (0:0) (Vitásek Matěj, Krajíček Jakub). 

TJ Sokol Hať – SK Bohuslavice (Píšť) 3:3 (1:2) (Janoš Adam, Duchoň Jan, Jeziorski Pavel Karel). 

Starší žáci: 

Naši starší žáci nastupovali v neděli 4. 9. doma proti silným Štěpánkovicím, dlouho to byl 

vyrovnaný zápas a bohatý na střely, ale branky padali až v závěru zápasu. V 63. minutě otevřel skóre 

hostující Mac a 2. minuty před koncem v závaru před brankou se podařilo vyrovnat Kubovi Vitáskovi 

na 1:1. Naši starší žáci získali se silným soupeřem důležitý bod. 

O týden později naši starší žáci měli volno, a tak se v neděli 18.9 doma představili 

s Kylešovicemi. Zápas se jim vůbec nepovedl, prohráli vysoko 1:6, když naši jedinou branku dával 

opět Kuba Vitásek. 

Po prohraném domácím zápase s Kylešovicemi si chtěli naši starší žáci spravit chuť a 

představili se na hřišti Chlebičova. První poločas byl hodně vyrovnaný a padla v něm jediná branka, 

kterou dával ve 20. minutě Daniel Newrzella. První polovinu druhého poločasu byly lepší naši hráči, 

v 52. minutě zvyšoval na 0:2 Kuba Vitásek a tentýž hráč nás dostal do tři gólového náskoku v 59. 

minutě. Domácí Chlebičov urputně bojoval až dokonce, v 62. minutě na 1:3 snížil Konečný a v 66. 

na 2:3 snížil domácí Kováč. Našim starším žákům za dobře odvedený výkon výhra již neutekla.  

V tabulce jsou naši starší žáci na 4. místě se 7. body, vedou s 12. body Kylešovice a tabulku 

s 1. bodem uzavírají Šilheřovice. 
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Výsledky starších žáků: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 1:1 (0:0) (Vitásek Jakub). 

SK Bohuslavice – FK Kylešovice 1:6 (0:2) (Vitásek Jakub). 

SK Viktorie Chlebičov – SK Bohuslavice 2:3 (0:1) (2x Vitásek Jakub, 1x Newrzella Daniel). 

        František Fiurášek, Michal Škrob 

 

Mladší žáci  

 

Mladší žáci zahájili další sezónu. Ve čtyřčlenné skupině se postupně utkají s Kobeřicemi, Mokrými 

Lazcemi a Budišovicemi. V rámci šestikolového hracího systému naše kluky čekají s každým 

týmem tři zápasy. Prozatím mají odehrána čtyři utkání s bilancí tři porážek a jedné remízy.  

 

Sestava: Jiřík.J, Pavlík.P, Mokrý.R, Kroupa.M, Dominik.M, Theuer.P, Fridrych.P, Krajíček.J, 

Krautwurst.M 

 

Starší přípravka  

 

Máme radost, že sezónu rozehrál také nově založený tým starší přípravky. Právě starší přípravka byla 

poslední kategorií, která neměla svou soutěž a kluci tak museli hrávat s kluky věkově staršími. V 

průběhu sezóny naši přípravku čeká osm utkání. Již odehráli pět zápasů, kdy se z vítězství radovali 

proti hráčům Píště a Strahovic. Naopak nestačili na tým Hlučína, Darkovic a Hati. V rámci soutěže se 

záměrně nevede žádná tabulka, neboť radost a emoce ze hry jsou v této kategorii důležitější než body 

a pořadí. Doufejme, že to klukům vydrží co nejdéle a fotbal je bude dál bavit. 

 

Sestava: Cejpek.P, Faika.M, Štefek.J, Buhla.T, Liška.M, Blokša.O, Balaschková.V, Barč. A, 

Solčán.A, Vitásek.D, Mikšík.Š, Harazim.Š, Ječmínek.D. 

 Jan Janoš 

Mladší přípravka 

 V novém soutěžním ročníku došlo jako každým rokem k obměně hráčů. Ročníky 2013 byly 

posunuty do kategorie starší přípravky a tým doplnili hráči ročníku 2015. 

 Letošní sezóna byla již tradičně zahájena letním kinem, pro všechny přípravkové kategorie, a 

prvními srpnovými tréninky. Září jsme zahájili turnajem v Ludgeřovicích, jehož se zúčastnilo 6 týmů, 

našimi soupeři byly Ludgeřovice, Lhotka, Polanka, Darkovice a Hradec nad Moravicí. S některými 

týmy jsme se utkali poprvé, hráči tak nabrali zkušenosti z nových soupeřů i hracího systému 5+1, kdy 

v poli hrálo o jednoho hráče více, než jsme zvyklí. Turnaj byl pro nás úspěšný i z pohledu celkového 

umístění, získali jsme pohár a medaile za 3. místo a navíc ocenění pro nejlepšího střelce turnaje získal 

náš Jakub Štefek.  

Sestava: Faika M., Štefek J., Mikšík Š., Ječmínek D., Tulis P., Rozsíval K., Strýček S., Štefková M., 

Babic O. Harasim Š. 

 Během září jsme odehráli ještě čtyři mistrovská utkání, v nichž byli nominováni hráči 

s ohledem na kvalitu a věkové složení soupeře, tak ať si zahrajeme kvalitní, vyrovnaná utkání a máme 

možnost se zlepšovat. K některým zápasům tak nastoupili i hráči před přípravky nebo naopak byli 

využiti hráči ročníku 2014 hrající již za starší přípravku. Zápas s Darkovičkami byl zrušen z důvodů 

odstoupení soupeře ze soutěže a náhlému zrušení jejich týmu ml. přípravky. 
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Bohuslavice – Hlučín 8:8 (5:5) 

Sestava: Faika Matěj, Štefek Jakub, Mikšík Štěpán, Ječmínek Dominik, Tulis Petr, Staněk Matouš, 

Strýček Simon, Štefková Markéta, Placek Michael, Jiřík Adam, Mokrá Eliška 

Hať – Bohuslavice 6:8 (3:4) 

Sestava: Mikšík Štěpán, Ječmínek Dominik, Tulis Petr, Staněk Matouš, Rozsíval Kristián, Strýček 

Simon, Štefková Markéta, Placek Michael, Babic Oto, Mokrá Eliška, Strýček Mateas, Štefek Antonín 

 

Bohuslavice – Budišovice 12:12 (8:8) 

Sestava: Ječmínek Dominik, Tulis Petr, Rozsíval Kristián, Strýček Simon, Štefková Markéta, Placek 

Michael, Babic Oto, Jiřík Adam, Mokrá Eliška, Strýček Mateas, Štefek Antonín 

Baník Ostrava U8 (Šoupalka) – Bohuslavice 19:19 (13:13) 

Sestava: Faika Matěj, Štefek Jakub, Ječmínek Dominik, Tulis Petr, Staněk Matouš, Rozsíval Kristián, 

Strýček Simon, Strýček Mateas 

 

Před přípravka/školička 

 V kategorii před přípravky měla úspěch srpnová/zářijová náborová akce, vystavením plakátů 

ve zpravodaji, školách/školkách a dalších veřejných místech. Přihlásilo se nám 5 nových hráčů, a to 

zejména ze Závady. 

 Před přípravka svá mistrovská utkání ještě nehraje, a tak si tréninky příležitostně zpestřuje 

turnaji a dalšími akcemi. 

V pátek 9.9 jsme se zúčastnili sportovního dne v Bolaticích, kdy samotné zápasy proti 

domácím Bolaticím byly doprovázeny dalšími dětskými atrakcemi a soutěžemi.  

Vzájemných utkání se zúčastnili: Mušálek Jakub, Vitásek Mikuláš, Zajíčková Sofie, Špalek 

Václav, Hruška Tobiáš, Vondrák Jakub, Štefek Antonín, Štefková Markéta, Strýček Mateas. 

O dva týdny později, v sobotu 24.9 jsme se zúčastnili turnaje ve Štítině, určený ročníkům 2015 

a mladším, 4 hráče mladší přípravky jsme tak doplnili 6- ti hráči před přípravky. 

Turnaj byl odehrán systémem 4+1 na hřišti o rozměrech pro ml. přípravku, což bylo pro hráče 

před přípravky zcela nové a měli tak možnost získat nové zkušenosti z většího hřiště a z něj 

plynoucích taktických povinností, a především nových pravidel hry. V konkurenci tří soupeřů, Štítiny, 

Bolatic a Slavkova, se kterými jsme odehráli po dvou zápasech, z nichž všechny byly vyrovnané, a 

děti si je užili, náš tým obsadil 3. místo a odvezl si pohár a medaile, které dětem udělali velkou radost. 

Turnaje se zúčastnili: Placek Michael, Jiřík Adam, Babic Oto, Štefková Markéta, Špalek 

Václav, Vondrák Jakub, Mušálek Jakub, Zajíčková Sofie, Štefek Antonín, Strýček Mateas 

Michal Strýček 

Schůzka k výstavě perníků 

Informační schůzka k letošní výstavě perníků se koná ve čtvrtek 13. 10. 2022 v 18.00 hod. 

v klubovně obecního domu. 

Prosíme o účast všechny bohuslavické perníkáře, kteří chtějí vystavit své perníky. 

Klub bohuslavických perníkářů. 

 



 

Stránka | 11 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 358                             Říjen 2022 
 

  

Provázeli nás životem. Buďme s nimi, když ten jejich končí. 

 

„Paní Věra má 62 let, dvě děti a 

pět vnoučat. Ráda o svou rodinu 

pečuje a radost ji dělá její 

zahrádka. S manželem si 

plánovali, že v důchodu začnou 

chodit do divadel a více si užívat 

života. Lékaři jí ale před půl 

rokem zjistili rakovinu tlustého 

střeva. Její poslední přání bylo 

zůstat doma až do úplného konce. 

A rodina se rozhodla toto přání 

splnit.“ To je jen jeden z mnoha příběhů, se kterými se denně setkáváme.  

 

Většina lidí si přeje strávit své poslední chvíle doma. Ale jen malému procentu se to skutečně podaří. 

Důvodem je nedostatek informací. Paní Věře o mobilním hospici řekl její lékař. Ne všichni lékaři ale 

tuto možnost svým pacientům nabízejí. Rozhodli jsme se tyto statistiky změnit a již 6. rokem 

pořádáme osvětovou kampaň.  

V letošním roce se do kampaně zapojilo 36 mobilních hospiců z celé České republiky a společně se 

snažíme informovat lidi o službách mobilních hospiců, které poskytují profesionální zdravotní a 

psychosociální služby umírajícím a jejich rodinám v domácím prostředí. Hlavními organizátory 

kampaně je Mobilní hospic Ondrášek a Fórum mobilních hospiců. 

Pomoct můžete i vy. „Kampaň vrcholí 5. října Papučovým dnem. Obujte si ten den papuče a 

vysvětlete svému okolí, proč jste je vyměnili svou běžnou obuv za papuče“ vyzývá ředitelka Mobilního 

hospice Ondrášek Bronislava Husovská: „Vyfoťte se a sdílet fotku na sociálních sítích s 

#papucovyden. Dejte tak najevo, že existuje možnost dožít svůj život doma.“  

Pro dospělé pacienty působí v Ostravě a okolí do 30 km Mobilní hospic Ondrášek. K dětským 

pacientům dojíždí po celém Moravskoslezském kraji. Více si můžete přečíst na www.mhondrasek.cz.  

Vezměte si i vy 5. října papuče s sebou a podpořte domácí hospicovou péči v České republice. 

  

Knihovna 

Prosím čtenáře, kteří nemají dosud uhrazen poplatek za letošní rok 2022, aby jej uhradili v místní 

knihovně nejpozději do konce října. Poplatek: děti, studenti a důchodci – 20,- Kč, dospělí – 50,- Kč.    

                                                                                                              Děkuji, Marie Miková                      

 

Inzerce 

Hledám doučování angličtiny pro 8. třídu, tel. 603 767 544 raději pište do zpráv.  

 

 

http://www.mhondrasek.cz/
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – říjen 2022 

 

ST 5.10.2022    18:00 Na poděkování za 70 let života s prosbou o dar zdraví a 

ochranu PM pro živou rodinu a za + rodiče Liškovy, 

Stočkovy a + příbuzné 

PÁ 7.10.2022 Památka Panny Marie 

Růžencově  

18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 8.10.2022 
 

7:00 Za Jozefa Šimu, manželku, + rodiče z obou stran a 

příbuzné 

10:00 Na poděkování Pánu Bohu za 60 let společného života 

s prosbou k Matce Boží o zdraví a ochranu a za zemřelé 

rodiče z obou stran 

NE 9.10.2022 28. neděle v mezidobí 6:45 Za Ludvíka Kocura, manželku, tři syny, snachu s prosbou 

k PM ustavičné pomoci o ochranu pro celou živou rodinu 

a s poděkováním za přijatá dobrodiní 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 12.10.2022 
 

18:00 Za Františka Theuera, manželku s prosbou o dar zdraví 

pro celou rodinu 

PÁ 14.10.2022 
 

18:00 Na poděkování PB za 86 a 82 let života a 62 let společného 

života s prosbou za + rodiče z obou stran a + dceru Blanku 

SO 15.10.2022 Památka sv. Terezie od 

Ježíše 

7:00 Na poděkování PB a PM za 85 let života s prosbou o dar 

zdraví a Boží požehnání pro celou živou rodinu 

15:00 Na poděkování Pánu Bohu za 50 let života s prosbou za + 

spolužáky 

NE 16.10.2022 SLAVNOST SV. 

HEDVIKY 

6:45 Za Roberta Kocura, manželku, syna, švagrové a duše v 

očistci 

9:30 Na poděkování PB za přijatá dobrodiní při příležitosti 85. 

narozenin s prosbou za + manžela a o B. požehnání pro 

živé rodiny 

ST 19.10.2022 
 

18:00 Výroční rekviem za Ilonu Hahnovou 

PÁ 21.10.2022 
 

18:00 Na poděkování za 70 let života; za + manžela a rodiče 

s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu 

SO 22.10.2022   7:00 Za Aloise Kocura, + rodiče Kocurovy a Liškovy a živé a 

+ příbuzné 

11:00 Na poděkování PB a PM za 90 let života s prosbou za + 

manžela, příbuzné a za živou rodinu 

NE 23.10.2022 SLAVNOST VÝROČÍ 

POSVĚCENÍ 

FARNÍHO KOSTELA 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Lea Miketu k nedožitým 90. narozeninám, rodiče, 

sestru a živou rodinu 

ST 26.10.2022   18:00 Za Emila Dominika, snachu a zetě 

PÁ 28.10.2022 Svátek sv. Šimona a 

Judy 

18:00 Za Jana Latoně, manželku a zetě a živou rodinu 

SO 29.10.2022 
 

7:00 Výroční rekviem za Pavla Pudicha 

NE 30.10.2022 31. neděle v mezidobí 6:45 Za P. Casimira Postulku, + rodiče a všechny misionáře 

9:30 Za + Josefa Mokrého k 10. výročí úmrtí a za rodiče z obou 

stran 

ÚT 1.11.2022 Slavnost Všech svatých 18:00 Za + Marii Nevřelovou, manžela, rodiče a sourozence 

z obou stran 

ST 2.11.2022 Vzpomínka na všechny 

věrné zemřelé 

18:00 Na úmysly Svatého otce 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci říjnu 2022 
   

  Slaná Radka  Kocurová Kristina 

  Křižák Leonard  Kocurová Terezie 

  Buhlová Růžena  Lampa Hubert 

  Kocur Valter  Skroch Leo 

  Stočková Hedvika Prasek Viktor 

  Vitásek Jan   Hluchník Emil 

  Hrušková Marie  Pohanková Vlasta 

  Vitásek Alois  Kubík Vladislav 

      Dominik Radek 

 

V měsíci říjnu oslaví diamantovou svatbu manželé 

            Dominik Bruno a Anna, kterým přejeme hodně dalších 

                                           ve zdraví prožitých společných let v kruhu svých blízkých. 

   

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji 

blahopřejeme.  
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 358 – říjen 2022 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. října 2022. 
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